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BaBpoAdynon Texviknig Npocadopds

dPopéag: AHMOZ BEPOIAZ
AA Zvuotipoatog Alaywviopov @ 86771
Tithog ZVuBaong: MEAETH IMNA THN ANTIMETQMIZH

2 UVOAIKSG MpoUTTIOAOYIONOG (Xwpig P.M.A) :

KATOAIZOHZEQN OAQN AHMOY BEPOIAZ

98.959,73 €

Kpumpla BaBpoAdynong Texvikng Mpoodopdq :

Kpuplo JuvteAeotg Bapimroag Kpimmplou
K1. BaBuog katavonong aviikelévou (dpOpo 86, Trap.4a) 40 %
K2. MAnpémta kot aélotriotia peBodoroyiag kat xpovodiaypdupatog (dpbpo 86, 30 %
Ttap.4B)
K3. Opyé&vwaon oiovoukoU ¢opéa (&pOpo 86, tap.4y) 30 %

BaBuoAdéynon MNMpoodopwv

peAetwy : "ANEZTHX X.

38.8,

AA ZuoTHHOTOG ETtwvupia BaBuoloyio Kprmpiwv BaBpoAoyia
Mpocdopdg MNpoadépoviog Mpocdopdg TeEXVIKAG
Mpoodopdc
(UTni
141562 1. "EAADOZ - 2YMBOYAOIK1. BaBuédg katavonong avikepévou (dpbpo 86, ap.4a) 94 * 40% = 97,60
MHXANIKOI" AE 2. "G.T.B. [37.6,
ANOAOZ K2. MAnpoémta kot aloTiotia peBodoAoyiag Kat XpovodioypaaTog
SYMBOYAOI MHXANIKOI |(&pBpo 86, Ttap.4B) 100 * 30% = 30,
ANQNYMOZX ETAIPEIA" ? |K3. Opydvwon olkovouikol dopéa (dpBpo 86, tap.4y) 100 * 30% = 30
AT.."G.T.B.
ANOAOZ A.E."
141527 ENQZH :"TEQPTIOX  |K1. BaBuog katavénong avtikelpévou (apbpo 86, tap.4a) 91 * 40% = 93,50
AIANAZKANOY & ZIAE.E. [36.4,
FEQTEP E.E., TXABAAPHZK2. MAnpémta kot alotriotio pebodoAoyiag kot xpovodioy pauUpatog
NIKOAAOZ TOY (&pBpo 86, Ttap.4B) 91.33 * 30% = 27.399,
OEOAQPOY" K3. Opydvwaon olkovopikoU popéa (dpBpo 86, Trap.4y) 99 * 30% =
29.7
142294 1) FTEQINQZH AE., 2) [K1. BaBuédg katavonong aviikeévou (Gpbpo 86, tap.4a) 99.67 * 40% 99,87
IQANNHZ TEQPIAKAKOZ |= 39.868,
K2. MAnpotta kot alotiotio peBodoAoyiag Kat xpovosioy pappaTog
(&pOpo 86, tap.4B) 100 * 30% = 30,
K3. Opydvwon olkovopikoU popéa (&pOpo 86, Trap.4y) 100 * 30% = 30
142778 ovumpaén Twv ypadeiwv [K1. BaBudg katavénong avikelpévou (dpBpo 86, Trap.4a) 97 * 40% = 92,60
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ABPAMIAHX" - "®QTIOX
XAP. PIZOMNMOYAOX"

K2. MAnpétta kot alotiotio peBodoAoyiag kat xpovodioy pappaTog
(&pOpo 86, Ttap.4B) 82.33 * 30% = 24.699,

K3. Opyd&vwaon olkovopukoU popéa (dpOpo 86, Ttap.4y) 97 * 30% =
29.1

142941 ‘EVWOT) OIKOVOUIKWYV K1. BaBuég katavénong avikelpévou (dpbpo 86, Trap.4a) 91 * 40% = 94,50
dopéwv: «METPOS  [36.4,
NAAZKAPATOZ tou K2. MAnpoémta kot aloTiotia pebodoAoyiag Kat XpovodioypaaTog
epaoipou» - (&pBpo 86, Ttap.4B) 95.67 * 30% = 28.701,
«AMOZTOAOZ TZAKOX [K3. Opydvwon olkovouikoU dopéa (dpBpo 86, tap.4y) 98 * 30% =
T0U NiKoAdou» 29.4
143588 FEEQTEXNIKH K1. BaBuég katavonong avikelévou (dpbpo 86, tap.4a) 91.33 * 40% 94,73
MEPIBAAAONTIKH A.E. pe [= 36.532,
8.1. TEQ.MEP. K2. MAnpotta kot alotiotio peBodoAoyiag Kat xpovosioy pappaTog
SYMBOYAOI MHXANIKOI |(GpBpo 86, Ttap.4pB) 98 * 30% = 29.4,
A.E. K3. Opydvwon olkovopukoU popéa (dpOpo 86, Ttap.4y) 96 * 30% =

28.8
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